
pagina 1

Notulen uit de OCMW-raad 8750 Wingene
Zitting van  maandag 30 september 2019

Aanwezig: Lieven Huys, Eerste schepen
Hendrik Verkest, Burgemeester
Hedwig Kerckhove, Brecht Warnez, Ann 

Mesure, Schepenen
Tom Braet, Voorzitter Bijzonder Comité Sociale 

Dienst
Willy Vermeersch, Marc Vanoverschelde, 

Katrien Delodder, Fabienne Allaert, Jens Danneels, 
Sandra Quintyn, Martine Devisscher, Stijn Van Maele, 
Sandra Ketels, Nick Schotte, Rinus Degroote, Jolenta 
Bogaert, Stefaan Verhelle, Camille Mortier, Pieter-Jan 
Verhoye, Kobe Vandeweghe, Marie-Christine 
Vandendriessche, Raadsleden

Jurgen Mestdagh, Algemeen directeur
Verontschuldigd: /
Afwezig: /

VERSLAG
Notulen
De voorzitter opent de zitting om 21.05 uur.

Openbaar

Algemeen Bestuur

Secretariaat
1) Verslag van de OCMW-raad van maandag 26 augustus 2019 - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
De notulen van de vorige vergadering zijn ter beschikking van de leden van 

de OCMW-raad. Zij kunnen er vanaf acht dagen voor de zitting kennis van nemen 
via eNotulen. Het verslag van de vorige raad ligt telkens ter goedkeuring voor.

Feiten, context en argumentatie
De notulen van de vorige vergadering zijn ter beschikking van de leden van 

de OCMW-raad. Het huishoudelijk reglement bepaalt de wijze waarop de notulen 
en het zittingsverslag ter beschikking worden gesteld. De raadsleden kunnen er 
vanaf acht dagen voor de zitting kennis van nemen via eNotulen. Het verslag van 
de vorige raad ligt telkens ter goedkeuring voor.

Elk lid van de OCMW-raad heeft het recht tijdens de zitting opmerkingen te 
maken over de redactie van de notulen van de vorige vergadering. Als die 
opmerkingen door de OCMW-raad worden aangenomen, worden de notulen 
aangepast. Als er geen opmerkingen zijn, beschouwt men de notulen als 
goedgekeurd en worden ze door de voorzitter van de OCMW-raad en de 
algemeen directeur ondertekend.
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Bevoegdheid en juridische grond
- de omzendbrief van de Vlaamse Regering betreffende het bestuurlijk 

toezicht en de bekendmakingsplicht in het decreet van 22 december 2017 over 
het lokaal bestuur en het Provinciedecreet van 9 december 2005

- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 32 
en 74 

- het huishoudelijk reglement voor de OCMW-raad, vastgesteld in zitting van 
28 januari 2019

Bijlagen
- verslag OCMW-raad van maandag 26 augustus 2019 
Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad keurt het verslag van de zitting van maandag 26 augustus 

2019 goed.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besloten

Algemeen Bestuur

HRM - Personeel
2) Aanduiden communicatieverantwoordelijke - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
Het bestuursdecreet van 7 december 2018 bepaalt dat elke gemeenteraad en 

raad voor maatschappelijk welzijn een communicatieverantwoordelijke aanstelt.
Feiten, context en argumentatie
Het bestuursdecreet van 7 december 2018 bevat voorschriften die vroeger 

over 12 verschillende decreten verspreid waren, o.a. openbaarheidsdecreet, 
decreet normen overheidscommunicatie, archiefdecreet, klachtendecreet,...

Het decreet brengt ook verschillende verplichtingen samen onder 
communicatie tussen de burgers en overheid zoals kwaliteitseisen 
overheidscommunicatie, toegankelijkheid van websites en mobiele applicaties, 
de verplichting om een voorlichtingsbeleid te voeren, uitvoeren van een virtueel 
loket voor burgers, ed. 

Art. III.64 van het bestuursdecreet van 7 december 2018 bepaalt dat elke 
gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn een 
communicatieverantwoordelijke aanstelt. De communicatieverantwoordelijken 
hebben de taak om het communicatiebeleid te plannen, te realiseren en te 
evalueren. Ze stimuleren, coördineren en begeleiden de communicatie van hun 
overheid. Ze hebben tot taak toe te zien op de naleving van de normen voor 
overheidscommunicatie, vermeld in titel II, hoofdstuk 1, afdeling 3, binnen hun 
instantie.

Het vast bureau stelt voor Claudia Van Vooren aan te duiden als 
communicatieverantwoordelijke voor OCMW Wingene. Zij werd door het college 
van burgemeester en schepenen in zitting van 26 november 2018 aangesteld als 
communicatieambtenaar (B1-B3). 
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Bevoegdheid en juridische grond
- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
- het bestuursdecreet van 7 december 2018, in het bijzonder artikel III. 64
Financiële gevolgen
Nihil
Besluit
Enig artikel
De raad voor maatschappelijk welzijn duidt Claudia Van Vooren, 

communicatieambtenaar (B1-B3), aan als communicatieverantwoordelijke voor 
OCMW Wingene in toepassing van art. III. 64 van het bestuursdecreet van 7 
december 2018

Er zijn:
- 23 ja-stemmen
- 0 neen-stemmen
- 0 onthoudingen
- 0 blanco of ongeldige stemmen

De voorzitter sluit de zitting om 21.10 uur.

Aldus vastgesteld in zitting van maandag 30 september 2019
Namens de OCMW-raad,

De secretaris,

Jurgen Mestdagh
Algemeen directeur

De voorzitter,

Lieven Huys
Eerste schepen


